
 

  

Dienstleistungsanbieter-Profil  
 
 

Unternehmensname: A.T. Kearney 
Website/URL: www.atkearney.com; www.atkearney.de 
Anzahl Mitarbeiter (weltweit): 4.000 Anzahl der Büros (weltweit): 55 

Hauptsitz 
Straße: Kaistraße 16A Telefon: +49 (0)211 13 77 0 
Land: Deutschland Fax: +49 (0)211 13 77 2999 
PLZ u. Stadt: 40221 Düsseldorf E-Mail: marcom@atkearney.com 

Ansprechpartner  
Name: Wolfgang Haag Position:  Principal 
Telefon: +49 (0)211 13 77 2469 E-Mail:  Wolfgang.Haag@atkearney.com 

 Englisch  Spanisch  Italienisch  Portugiesisch Sprachen für 
Geschäfts-
korrespondenz:  Deutsch  Französisch  Holländisch  Chinesisch 

Weitere: 
 

Weitere / Weltweite Büros  

Land (Stadt):  

Dienstleistungsprofil 
 Kontinent / Region Länderschwerpunkte Büro 
 Nordafrika  Ja 
 Südliches Afrika  Ja 
 Westeuropa  Ja 
 Osteuropa  Ja 
 Mittlerer Osten  Ja 
 Südostasien  Ja 
 Ostasien  Ja 
 Nordamerika  Ja 
 Mittelamerika  Ja 
 Südamerika  Ja 
 Australien  

  Ja 

Regionen- / 
Länderfokus 

 

Unternehmens-
Fokus 

 KMU  Großunternehmen 

 Automobile  Logistik, Transport, Verkehr 
 Bau  Maschinenbau 
 Chemie  Papier und Verpackung 
 Computer, Hardware, 

Software 
 Rohstoffe 

 Handel, Konsumgüter  Telekommunikation 
 Elektronik   Pharmazie, Medizinische Produkte, Health Care 

Beratung / 
Industrie-Fokus  

 Investitionsgüter 
 

 Sonstiges:  

 Strategieberatung  Organisation, Restrukturierung 
 Beschaffungsberatung  Logistik, Supply Chain Management 
 Absatz-/Vetriebsberatung  Steuern / Wirtschaftsprüfung 
 Investitionsberatung  Rechtsberatung 
 Operations, Produktion  Interkulturelles Management 
 IT-Beratung  Sonstiges:  

Dienstleistungs-
angebot 

 Finanzen, Controlling 
 

  

Selbst-
beschreibung 
 

A.T. Kearney wurde 1926 in Chicago gegründet und beschäftigt heute rund 4.000 Mitarbeiter in mehr als 30 Ländern der Welt. Seit 
1995 gehört A.T. Kearney zu EDS (Electronic Data Systems), dem weltweit größten herstellerunabhängigen Dienstleistungs-
unternehmen für Informationstechnologie. Unser Beratungsangebot wird ergänzt durch die Personalberatungsdienstleistungen von 
A.T. Kearney Executive Search. 
 
A.T. Kearney bietet seinen Klienten das gesamte Spektrum der Beratungstätigkeit von der Strategieentwicklung bis zur Implemen-
tierungsunterstützung. Zu unseren Klienten gehören globale Großkonzerne wie nationale Unternehmen aller Wirtschaftszweige, 
Industrien und Dienstleister des öffentlichen und privaten Sektors. Die dauerhaft hohe Qualität der Beratungsergebnisse entsteht in 
der gemeinsamen Arbeit von Kunden und Beraterteams. Gemeinsam mit Unternehmensvorständen und dem Top-Management 
verfolgt A.T. Kearney ein klares Ziel: den maximalen Erfolgsbeitrag aller Bereiche eines Unternehmens und den 
Unternehmenswert des Gesamtunternehmens zu steigern. 
 
Die Grundlagen für unsere erfolgreiche Beratung sind die fundierte wissenschaftliche Ausbildung sowie die Industrieerfahrung 
unserer Mitarbeiter, das globale Knowledge Management Programm und die Erfahrung aus zahllosen langjährigen internationalen 
Kundenbeziehungen. Durch den weltweiten Austausch des Intellectual Capital profitieren alle Klienten nachhaltig vom Know-how 
der jeweiligen Lead-Märkte und dem Wissens- und Erfahrungsschatz sämtlicher A.T. Kearney-Berater. 

 


